5x+3 <18
-3x+2<0

o] a7} of

d

29

® 3



AHES4 = E
x+2>1

D -2<x<1 @ 1<x<?2

@ 1<x<?2 ® -1<x<?2

® -1<x<?2






2ol A7 10 ALY o, H5 a 9

® 6,7 ® 4,5,6



{

i
w4
[Nol ol N [anlan]
AN VI AL VI
8 8||w &

<6

l

r>6

z>1
<0

zu|




3x-1>2x+3 o] 57 1
x+3<a

g Fatolat
@ 3 B 4

=, a °f gtol 2

2~
T

o]
AN

1_—'_.
g



o4

ol

X

s

el

Qo]
=

@O Al ®19] do|7F 247} xem, (x + 1) em, (x + 2) cm



8. oH HE 3ot 8-S w32 Bl 2l ofH oA 5 E w6
o Shd 24 Hef 2ol g}, ofd o] MR g2 AL

4
®8<x<§ @8<x<§0 @9<x<%

4 4
@9<x<§O @9<x<§3



Al o) Aol A 242 87 4, 83 7, 89 & ASlrt. v Wztx| 9] 4
#5788 A ool EJE%D& El HMH Aol M 2 3 oS 040101:
EE=7F

D 90 A @ 91 & B3 92 & @ 93 & G 94 &



10.

Sk 7Rl 500 € 21 71912} 30 Y Ate] vidE & 2 /& 5t 1L Sich
Z 7140] 1500 ¥ olsl7t =] st 7195 Ao E A7kA] A 4
91%11 oY

D 14 @ 274 3 370 @ 474 3 57



300 €&t A"} 700 ¥ #E] #WE Fote] 10 HE AL,
4000 Y o]} 4500 ¢ olsl7t EA| s 1 gt} of2-2 WS H ) A

Fe A2

A& E Fehe Bgolh [ [¢re gtoz g1 ¢f

11.

W x ) Atk dEe | © A4 ons

@ 300(10 — x) + 700x

@ 3.75



758 5000 Y, 22 8000 ¥o] dlF5 o] qtt. o] 2R E ujY
2500 YA, 22 1000 YA o2& gt sHH, 7Ho] o Fefo]

=,

EE
o] o Zalo] 2 vt} HolAl 2 W LT RE| 1A Fatolal,

g Mg



13.

Ao A AR AR 9] 7hA 0] 1200 ¥ o] AL, A H
1

AT o A= 800 @ off wufjgieh. IR @ AHES 7He W %
E
A

H7} 1300 9ol ok, HAAH FATU A HAT R 4
10 AFLE Abok g 9F BRI A ARk AR

mdf ok

O

[¢]

O 3742 @ 133 ® 5=

@ 6A= B TAE



14.

whe 252 he

km

o] Al 6km O] &2 o2 gtk

190 2 olstetH D= A= E km o]sto] 2

1A=
-

i



sholat

.;L

o
=

o, ab ] Fk

S}
=

<x<b

a

il

T

of

—

Plo
-
o
B
ol

<X-3

2x+1>-5
xX—95
2 4

|

3 6

? 4 3 5

@D 3






17. o® A50] 2 o] 33 WSE| ] 17 ek 2 57h QI o]sh g
B FoA Vg 2L 58 Fotolet,

s
=¥



18.

20L =019 HFEF0] k. AZole A 2L 9 Sz %%
A7t A 5L 9o £ 2 S5 A =22 A7 AR 1
AIZE olfofl 715 A¢-# AL Jbt. AIZEE 2L O] £ Al %
AlZE2 o B AIZRRIZE?

Fll‘

O 10 A|7H @ 11 Azt B 12 A

N

T

c

@ 13 A7} 3 14 A|7F



19.

FA ol vhEoll= wiF e Ajute ol s Aol ofA 2 W
Zt. EH% 713E2 2 Folet, Aol olfl F dado] A& 2 A
AR o W2 372 F AP 24F0]0, thE §F W2 405 A

A&Haﬂqzmarhjafa 17] A2t ol A e oFeh
o 5o 2 Z o2 golof uhgsly

A % =T

)
e
)
=
n
i
H
n

D58ZF @59& B®60F @61 G 62%






21. 1 7Rl 1600 Yotz G4 12jet 1 7He) 2,000 ¥ St AEE &
A A 20 7HE AL gheh AA] 71E 0] 34000 9 Eok 231 35000
A Ho 2 st @ uf, F2] 1= o 2 7E Afof st=A
Torof et

B = A



ol
¢
Ot
Jmo ol

® 0<a<?2

@ a>2

D a<?2

B 0<a<?

@ 0<a<?2



4% 282 300g 7 9% <

23.

et ol w, 9% °J

=
=

]?l_



24.

A Zol7} 100km &) 742 WS EF3L 8 AJZF o] o] st 3 gt
7 ukeh ez ge] o] £2o] A% 18kn D W, 3L A%
2z we] Wo] 5.2 A% B km ol 4folofo} A whe Y stel
Qo] Ael7ha] FEHA? (2, B0 £ A% 2km 2 stk

@D 30km @ 31km 3) 32km @® 33km 3 35km



25. U2 3 T ARG 74 hrol 3902 ) 30707k et 044
Lhro] 2912 wel npxjut e Akgto] 57 o]4F 7/ vlgto
Hlu2 L wekeky ek B2 3O ASE 2 A

Y 7



